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Äntligen! 
Nu är det på riktigt.

Google har fattat sitt investeringsbeslut och det första spadtaget i Horndal är taget. Efter
år av målmedvetet arbete, samverkan och uthållighet har vi nått en historisk milstolpe.
Det som länge varit en vision blir nu verklighet.

Det här är ett betydelsefullt steg för Horndal och Avesta – och början på något som
kommer att skapa möjligheter långt in i framtiden.

Tillsammans gör vi det möjligt.

Vi vill också passa på att tacka för en fantastisk vår och för ert stora engagemang i våra
aktiviteter. Det är så värdefullt att ni deltar, bidrar med idéer och är med och skapar
mötesplatser fyllda av energi och framtidstro.
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Vi ser fram emot att fortsätta vårt fina samarbete under hösten och hoppas att ännu fler
av er vill vara med på våra frukostar och aktiviteter. Höstens evenemang finns redan
publicerade på vår webbplats – kika gärna på länken under "På gång hos Tillväxt
Avesta".

Vi önskar er en riktigt fin sommar och ser fram emot att ses igen i höst! 🌿☀️

Sofie Jutner, näringslivschef med hela Tillväxt Avesta

Läs mer om spadtaget här

På gång hos Tillväxt Avesta!

Här hittar du företagsrelaterade evenemang
 
🥳Stadsfesten på och runtomkring Kungsgatan 29 augusti
☕Företagarfrukost på Deaptech Solutions AB 9 september
🎈Krylbodagen i Mossparken 12 september
🛞Horndals företagarnätverk 15 september
☕Kvinnors företagande 16 september
🤩Stjärnlunch i Gagnef 17 september
 
Kommande (publicerade) evenemang för hela året hittar du i länken
nedan 👇🏽

Till publicerade evenemang och aktiviteter
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Vi ses väl där?
Den 29 augusti är det dags för stadfest och plattnedläggning!

Program
10.00 Melodikrysset
11.00-14.00 Öppet Hus Avesta kommun - kom & träffa kommunen på Servicecenter och
i något av tälten utomhus
11.10 Blerta Krenzi, kommunstyrelsens ordförande, inleder dagens program
11.10 Avesta Kulturskola med barnkör och Avestastjärnan
11.30 Avesta Danceteam
11.40 Utdelning av årskort till Verket
12.00-12.30 Hyllningar Avestas föreningar och näringsliv
14.00-15.00 Plattnedläggning med Therese Asplund, fotograf
15.00-16.00 Workshop med Therese Asplund i Konsthallen

Programmet är under utformning, tider och innehåll kan ändras och mer tillkommer.

Övrigt
🍔Avesta AIK har föreningsgrill under dagen
🐴Avesta Ridklubb anordnar käpphästhoppning
💘Kom och testa dart hos Milo Dart
🤾🏽‍♀️Prova på handboll med Avesta Brovallen
🏇🏽Åsebo Ridsällskap har ponnyridning (del av dagen)
🐝Träffa Folkare biodlarförening
🎸Kom och prova på instrument hos Avesta Kulturskola
 

Läs mer om Stadsfesten här
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Nu har du chansen att tycka till
om hur det är att cykla i Avesta!

Tyck till om cykling i din kommun. Cyklistvelometern är en oberoende, nationell
undersökning som genomförs av Cykelfrämjandet vartannat år. Enkäten är öppen 1 juni–
31 augusti 2026.

Tyck till här!
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Avesta upp 17 placeringar i
Svenskt Näringslivs ranking

Avesta kommun förbättrar sitt resultat i Svenskt Näringslivs ranking av det lokala
företagsklimatet 2026. Kommunen klättrar 17 placeringar och landar på plats 190 av
Sveriges 290 kommuner.

Vi är tacksamma för allt engagemang och synpunkter. Tillsammans gör vi Avesta till
platsen där företag och människor trivs och växer!

– Det är glädjande att se att vårt långsiktiga arbete med dialog och samverkan ger
resultat. Vi ser det här som ett kontinuerligt arbete där vi tillsammans med näringslivet
fortsätter att stärka Avesta som en bra plats att driva företag på, säger näringslivschef
Sofie Jutner.

– Vi är väldigt nöjda med den positiva utvecklingen. Att resultatet förbättras är ett kvitto
på att vi har prioriterat företagsklimatet politiskt under en längre tid och arbetat
målmedvetet med frågan. Det är ett gemensamt arbete som vi ska fortsätta värna och
utveckla tillsammans, säger kommunstyrelsens ordförande Blerta Krenzi.

Mer information och full rapport hittar du här

Inbjudan att lämna intresse för
Södra Källhagen

Avesta kommun tar nästa steg i utvecklingen av verksamhetsområdet Södra Källhagen.

Ambitionen är att skapa goda förutsättningar för företagsetableringar som bidrar till
tillväxt, arbetstillfällen och ett hållbart näringsliv. Området har ett strategiskt läge och
utvecklas med hänsyn till både funktion och långsiktighet.
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Nu bjuder vi in företag att lämna intresseanmälan för att etablera sig på området.
Intresseanmälan är ett första steg för fortsatt dialog.

Läs mer och anmäl ditt intresse här

Avskaffat krav på matservering
Den 1 juni slopades mat- och kökskravet för serveringstillstånd, alltså för att få servera
alkohol. Syftet med ändringen är att göra reglerna för tillstånd enklare, samtidigt som
skyddet i lagen fortfarande är starkt.

Läs mer på Verksamt.se👇🏽

Läs mer på Verksamt
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Cirkulär och hållbar handel -
digitalt

Den 14 september och 22
september

Ett kostnadsfritt utvecklingsprogram för dig som är företagare inom handel, mat och
event och har konsument som kund i Värmland, Dalarna eller Gävleborg. Det finns fler
aktiviteter på Cirekos webbplats som kan vara aktuella för dig som företagare - kika in
på länken ⬇️

Läs mer om dessa aktiviteter och fler på Cirekos webbplats
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Stjärnlunch i Gagnef 17
september

Välkommen till en inspirerande förmiddag fylld med företagsanda, nya möten och
spännande berättelser. Vi avrundar med god lunch och bjuder in till givande
nätverkande. På scen möter du engagerade företagare från olika branscher – och får
även chansen att träffa årets vinnare från Stjärngalan, däribland FEAL!

Tillväxt Avesta bjuder Avestaföretagen på denna lunch men du behöver anmäla dig! Max
två personer från varje företag. Din anmälan är bindande, no-show debiteras med 250
kronor. Din bokade plats kan överlåtas till någon annan i ditt företag. Vid frågor –
kontakta oss på Tillväxt Avesta via mejl: tillvaxt@avesta.se

Läs mer och anmäl dig till Stjärnlunchen här

Företag i Dalarna har nu möjlighet
att få stöd för att

effektivisera energi- och
materialanvändning

Sänk kostnader och stärk konkurrenskraften!

Företag i Dalarna har nu möjlighet att få stöd för att effektivisera er energi- och
materialanvändning genom projektet Resurseffektiva företag (Region Dalarna).
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Erbjudandet riktar sig till små och medelstora företag inom besöksnäring och tillverkande
industri och omfattar:

💫Energikartläggning - Ni betalar endast 50 % av kostnaden

💫Materialkartläggning - Kostnadsfri för er

Kartläggningen genomförs i dialog med er och utgår från er verksamhet. Ni får en
handlingsplan med konkreta rekommendationer som visar var det finns potential att
minska kostnader och använda resurser mer effektivt.

Läs mer om erbjudandet och hur ni kommer i kontakt med projektet i länken nedan ⬇️

Läs mer på Region Dalarnas webbplats

 

Hållbarhet behöver
inte kosta

GRODA är en kostnadsfri möjlighet för
små och medelstora företag i Dalarna att
stärka sin kompetens inom grön
omställning.

Genom korta, yrkesnära utbildningar och
stöd i att identifiera era behov får ni hjälp
att utveckla arbetssätt, kompetenser och
ingå i nätverk med erfarenhetsutbyte för
framtidens hållbara krav.

GRODA – Grön omställning i Dalarna –
drivs av Falun Borlänge Regionen och
medfinansieras av Europeiska
Socialfonden.

Läs mer om GRODA här

 

Aktuella
upphandlingar

Om du inte redan nu prenumererar på de
upphandlingar eller branscher du är
intresserad av så kan du registrera dig
kostnadsfritt här👇🏽

Registrera dig till kommande
upphandlingar här

Till aktuella upphandlingar!
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Avestasamtalen
18 december 2026

Välkommen på basindustrikonferensen Avestasamtalen den 18 december i Verket,
Avesta!

✅Här möts näringsliv, forskning och politik – kom och dela dina tankar och idéer om
framtidens basindustri

✅Delta i insiktsfulla diskussioner och forma framtiden tillsammans med oss

✅Njut av den unika miljön i Verket – vår spektakulära industribyggnad som bär på
Avestas historia

Läs mer och anmälan i länken nedan ⬇️

Läs mer om Avestasamtalen här

Hoppas vi ses där!

Med vänliga hälsningar,
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Postadress:
Tillväxt Avesta

Avesta kommun, 774 81 Avesta
Besöksadress:

Polervägen 6, Koppardalen, Avesta
Telefon:

0226-64 50 00
E-post:

tillvaxt@avesta.se
Org.nr:

212 000-2262

Avregistrera dig från utskick
Uppdatera dina uppgifter
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